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Çàäà÷à 1

Â ÿùèêå ëåæèò 6 ïàð ÷åðíûõ íîñêîâ, 5 ïàð áåëûõ, 5 ïàð êðàñíûõ è 4 ïàðû
çåëåíûõ íîñêîâ.

1. Ñêîëüêî íîñêîâ (âûáèðàþòñÿ ïî îäíîìó) íàäî âçÿòü (âñëåïóþ), ÷òîáû
óáåäèòüñÿ, ÷òî ó âàñ íà ðóêàõ ïàðà îäíîöâåòíûõ íîñêîâ.

2. Ñêîëüêî íîñêîâ (âûáèðàþòñÿ ïî îäíîìó) íàäî âçÿòü (âñëåïóþ), ÷òîáû
óáåäèòüñÿ, ÷òî ó âàñ íà ðóêàõ ïàðà ðàçíîöâåòíûõ íîñêîâ.

Çàäà÷à 2

Åñòü 20 ðàçëè÷íûõ ïîäàðêîâ, êîòîðûå íåîáõîäèìî ðàçäåëèòü ìåæäó 12 äåòüìè.
Íå îáÿçàòåëüíî êàæäûé ðåáåíîê ïîëó÷èò õîòü ÷òî-òî, ìîæåò ñëó÷èòüñÿ òàê,
÷òî îäèí ðåáåíîê ïîëó÷èò âñå ïîäàðêè. Ñêîëüêî òàêèõ ðàçëè÷íûõ ñïîñîáîâ
ðàçäàòü ïîäàðêè?

Îòâåò: 1220

Çàäà÷à 3

Åñòü 20 ðàçëè÷íûõ òèïà ïîäàðêîâ (êîëè÷åñòâî ïîäàðêîâ âíóòðè îäíîãî òèïà
áåñêîíå÷íî). Íå îáÿçàòåëüíî êàæäûé ðåáåíîê ïîëó÷èò ïîäàðîê, íî íåëüçÿ,
÷òîáû êòî-òî îäèí ïîëó÷èë äâà ýêçåìïëÿðà îäíîãî òèïà ïîäàðêîâ. Ñêîëüêî
òàêèõ ñïîñîáîâ ðàçäàòü ïîäàðêè?

Îòâåò: (220)12

Çàäà÷à 4
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Çàäà÷à 5

Äîêàæèòå ÷òî:
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Çàäà÷à 6

Â êîðîáêå 3 ñèíèõ øàðà, 4 áåëûõ øàðà è 5 êðàñíûõ. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè
ìîæíî âûáðàòü 4 øàðà?

Çàäà÷à 7

Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ðàññòàâèòü 20 ðàçëè÷íûõ êíèã íà 5 ïîëîê,
ïðè óñëîâèè, ÷òî êàæäàÿ ïîëêà ìîæåò âìåñòèòü âñå 20 êíèã?

Îòâåò:
24!
4!
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